

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции**

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя поселка Ключи. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в конце декабря 2015 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения находился в подъезде жилого многоквартирного дома и нарушал общественный порядок, из-за чего жильцы дома вызвали сотрудников полиции. Не желая привлечения к административной ответственности, подозреваемый кулаком нанес удар в область носа сотрудника полиции.

Злоумышленник не работает, состоит на учете в психоневрологическом диспансере.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1007901>